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Nppw”G k. tpynt (hgptiph hnfuwgnbgnipjuG nidp: Muwunwufuwlp puqiuwuwmlyby 10° -ny:

60

Oppw”G £ tpynt thgptiph Ynnihg tppnpn 1hgph ypw wqnnn nidp: Muunwufuwip
pwqiwwwwnlyby 104-nq:

Nppw”G wtiwp t 1hGh trwGlyywb YEGupnGnid mbtnuynpwo (hgph dkonipjniGp (dnnnup),

npybtugh hwdwlupgp qunbGyh hwjwuwpwlpnnipjul yhdwynid: Muunmwufuwbn
pwqiwwwwmnlyby 108-nq:

17



(62-65) ‘vY. 1-mui Yuwnybtpywd hwiwlhwnpgmd m, =6 Yg, huy m, =1 Yq:

GufuwnuyGph L phjtph quigyudGhnpp, 2dinip Swiuwpwih
wnwlgpnid winmbub: Uquun wiliwl wpuqugnidp 10 1i/112 E:

62 | Oppw®Gt m, qubqwony ptinh wpwqugnuin: Mwwmwubuwln
puqiuwwwunyty 10-ny:
63 | Oppw®G L m, quiqwony ptinh wpwqugnuip: Muuwujuwlp puqiwwywnyb 10-ny:
64

Oppw®G £ m, qubqquony ptinp Jupdwwl wuwpwyhG dhwglnng phh jupdw6 nudp:
Muuwujuwlp puqiwywnlty 10-ny:

Nppw®G t wlywnpd SGwhuwpwlyli wnwumwnhG thwglnn phh jupdw6 nidp: Muwnwu-
fuwGp pwqiwwwwmyby 10-ny:
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(66-69) Qpiwdtynuwgywd wlnpnd Yuw 10 °c otipdwumhdwbh 1,86 Yq qulqyuony 9nip:
Lpw dh9 wybjuglmy GG —20 OC-h 1,2 g qubqyuoény uvwnniyg: Uwngh hwiiwi
ghipiwumnh§wlp 0 °C t, mhuwlwpwn otpimGuympymbp’ 2100 /4.4, hwpiwé
mbuwuwpwnp otpimpyniGp’ 330 42/4q, hull 9ph wmtuwlwpwp 9tpinGuynipymbn’
4200 2/4q.u:

66 | Nppw®G otptwpwGwly t ynpgGnus enipp Bhask 0 °C hnduGwp: MuwnwufuwGp
pwqiwwywwumltip 10’1-nq:

67 Nppw®G otipdwpw Gy L wGhpwdtipn wdpnne uwnnijgp hwitint hwdwnp: Muwunwuuwln

pwqiwwwwnlybp 10_2-n1{:

68 | Nppw”G E wlnpnid hwumwwnwo 9hpdwumhdwln (puun Stjuhniuh vwlnnuiyh):

69 | Nppw”G E wlnpnid oph qubqyuon otipdwjhG hwjwuwpwlnnipjniGhg htin: Muwwnwu-
fJuwGp pugqiwwwwnlybp 10° -ny:
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70

C niGwlympjudp hwnpp onwjhG YnGntGuumnpp thgpwynpywd L wlgwnywo t U
upiwl hwumwnmniG hnuwGph wnpyniphg: {wunwwntp jwd dlunbtp htnlyuy

W GnmuGhpp:

1)
2)

3)
4)

5)

6)

CnownhnGtph htnwynpnipjnilp dtowgGbihu, YnlntlGuwmnph thgpp YthnppwGuw:
Cpownhpltiph thol nhtjijuphy dnglbihu zpewnhpltiph thol jwpmdp

Ythnppw Guw:

CnownhnpGtiph htinwynpnipjnilp dtowgGbihu nu)umh jupdwonipynibp sh thnfuyh:
CpownhpGtinh dhol nhtjtywmphy dngGtijhu fEyunpuywi nuywumh EGipghwG
Ythnppw Guw:

UnlntlGuwwmnpl wnpjniphg wowwmtihu Gpw phptinGtph dhol Eiayumpuyub
nwwun Yytpwlw:

d
{wnp onuyjhl YnlGntGuwwmnph niGwynipjniGp’ C=8L,npmhr1 d-G phptinGtin
S

htinwynpnipniGG £, hul S-n* 2nownhph dwltpbun:

20



